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:

(BBB) en overwinsten (Volt) ee!

Aanleiding
Het lid Vermeer (BBB) heeft op 25 maart jl. Kamervragen aan u (SFIN) gesteld
over de hoge energieprijzen naar aanleiding van de Iran oorlog (2026Z06050).
Daarnaast heeft het lid Dassen (Volt) aan u (MFIN) op 7 april jl. vragen gesteld
over het Reuters-bericht 'Exclusive: Five EU finance ministers call for tax on

energy companies' windfall profits’

In deze nota wordt de beantwoording (zie bijlage 1) ter akkoord aan u voorgelegd.
Het voorstel is om de beantwoording voorafgaand aan het debat over de

energieprijsmaatregelen van aanstaande woensdag.

Beslispunten
1. Bent u akkoord met bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen?
2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De beantwoording sluit aan op de lijn van de kamerbrief die gisteren

(maandag 20 april) is verzonden over de energieprijsmaatregelen.
e De Kamervragen van het lid Dassen gaan over de oproep van een aantal

Europese lidstaten om een belasting op overwinsten in te voeren. In de

beantwoording wordt aangegeven dat Nederland zich niet heeft aangesloten

bij deze oproep, omdat 1) het is te vroeg om vast te stellen of er

daadwerkelijk overwinsten in Nederland zijn gemaakt en 2) een eventuele

hogere winst al belast wordt met de vennootschapsbelasting en een extra

belasting hier bovenop marktverstorend kan werken.

« De Kamervragen van het lid Vermeer gaan over welke maatregelen het

kabinet overweegt om de gevolgen van de hoge energieprijzen te dempen en

of de extra btw-inkomsten uit brandstof hiervoor kunnen worden gebruikt. In

de beantwoording wordt aangegeven dat de hogere brandstofprijzen per saldo

niet leiden tot extra inkomsten voor de overheid. Daarnaast wordt verwezen

naar de maatregelen die in de brief van 20 april zijn aangekondigd.
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Communicatie

N.‚v.t.

Politiek/bestuurlijke context

N.‚v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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